

Χριστιανική Διαπαιδαγώγηση

Λεωνίδα 19, 542 50 Θεσσαλονίκη

Λυκίας 25, 142 31 Αθήνα

Συνεργασία



Το έργο του Κυρίου γίνεται με ομαδική δουλειά και συνεργασία όλων των πιστών. Ο Χριστός είχε στείλει τους μαθητές Του σε ομάδες με την εντολή να μαθητεύσουν πάντα τα έθνη. Την ίδια αποστολή έχουμε κι εμείς σήμερα, ως πιστά μέλη της εκκλησίας Του: να μιλήσουμε για τη σωτηρία Του σε μικρούς και μεγάλους. Θέλουμε να μοιραστούμε μαζί σας τα θαυμάσια που έκανε ο Κύριος τους καλοκαιρινούς μήνες με τη συνεργασία πιστών σε πολλές πόλεις της Ελλάδας.

Συνεργασία στον υπαίθριο ευαγγελισμό

Εδώ και 3-4 χρόνια δίνουμε κάθε καλοκαίρι ευαγγελιστικά προγράμματα για παιδιά σε πάρκα και πλατείες διάφορων ελληνικών πόλεων. Φέτος και πάλι, σε συνεργασία με την Ελλην. Ευαγγ. Εκκλησία της Λάρισας, δόθηκαν 3 προγράμματα στην περιοχή. Η συνεργάτιδά μας, Θεοδώρα Πατσιδου, με 2 εθελόντριες και σε συνεργασία με την Ελεύθ. Ευαγγ. Εκκλησία Καβάλας και Δράμας, έδωσαν παιδικά προγράμματα στην Κομοτηνή, στη Δράμα, στην Καβάλα, στην Πέραμω και στην Ηρακλείτσα. Μετά το παιδικό πρόγραμμα, ο αδ. Σωτήρης Στριφτούλιας έκανε ευαγγελισμό με ταμπλώ στους γονείς.



Επίσης, σε συνεργασία με την Ελεύθ. Ευαγγ. Εκκλησία Θεσσαλονίκης, δώσαμε 4 προγράμματα στον Φοίνικα Θεσσαλονίκης. Περίπου 40-60 παιδιά μαζεύονταν κάθε μέρα, έπαιζαν με κάποια παιχνίδια στην αρχή και μετά μαζεύονταν για να δουν το κουκλοθέατρο και ν' ακούσουν την ευαγγελιστική ιστορία. Αφού ξανάπαιζαν, στο τέλος έκανε πάλι ταμπλώ ο Σωτήρης.

Μια γιαγιά μας είπε: «Σας ευχαριστούμε, όχι μόνο για το ωραίο κουκλοθέατρο, αλλά επειδή μιλήσατε στα παιδιά μας για το Χριστό. Τον έχουν ανάγκη!».

Μια 22χρονη τσιγγάνα με 4 παιδιά (ήταν 12 ετών όταν την έκλεψε ο άντρας της) με ρώτησε: «Είναι αλήθεια αυτό που είπε ο κ. Στέφανος στο μάθημα, ότι ο Θεός με αγαπάει και γνωρίζει το όνομά μου;». Όταν τη διαβεβαιώσαμε γι' αυτό, συγκινήθηκε και ανυπομονούσε να δει την ταινία «Ιησούς», επειδή δεν μπορούσε να διαβάσει τη Γραφή.

Ο Μιχάλης Πέτκοφ σε συνεργασία με τη Ζέτα Μανιάτη και την Ελλην. Ευαγγ. Εκκλησία Χαλκίδας έδωσαν 7 προγράμματα στην περιοχή της Θήβας και της Χαλκίδας.

Συνεργασία στην Κύπρο

Την πρώτη εβδομάδα του Οκτωβρίου ο Στέφανος επισκέφτηκε την Κύπρο, μαζί με τον υπεύθυνο της Κίνησής μας για την Κεντρική Ευρώπη. Σε συνεργασία με τη Ζωή Νεστορίδου-Χαραλάμπους έκαναν ένα παιδικό πρόγραμμα και μίλησαν για τον οραματισμό του παιδικού έργου σε εκκλησίες και σε ποιμένες προσωπικά. Προσευχόμαστε ο Κύριος να στείλει εθελοντές που θα βοηθήσουν τη Ζωή και ανθρώπους που θα προσεύχονται, ώστε τα 180.000 παιδιά της Κύπρου ν' ακούσουν τα καλά νέα της σωτηρίας.



Συνεργασία στην παιδική ιστοσελίδα

Η αδελφή μας φροντίζει και επιμελείται μια υπέροχη ιστοσελίδα, όπου τα παιδιά μπορούν, με ένα ψευδώνυμο και χωρίς να δώσουν άλλα στοιχεία, να παίξουν παιχνίδια, να διαβάσουν καθημερινά αναγνώσματα, να γράψουν τους προβληματισμούς τους και να δεχτούν πνευματική βοήθεια. Μάλιστα, υπάρχουν και βοηθητικά άρθρα για τους εφήβους. Ενθαρρύνετε όσα παιδιά κι εφήβους γνωρίζετε, να μπουν σ' αυτήν την ασφαλή και χριστιανική ιστοσελίδα: www.exerevnites.com

Δοξάζουμε τον Θεό για τη Δώρα Καραλή-Μαριακάκη υπεύθυνη του τομέα της ιστοσελίδας και των εκπαιδευτικών σεμιναρίων.

Συνεργασία στις Κατασκηνώσεις

Η πρώτη μας κατασκήνωση στο Φίλυρο ήταν το **Ζωγραφικό Τριήμερο** στα μέσα Ιουνίου, όπου μας βοήθησε ο Γιώργος Καλοτεράκης με ένα μάθημα προοπτικής και σχεδίου που δίδαξε. Τα παιδιά έφτιαξαν όμορφες χειροτεχνίες που τις παρουσίασαν στο τέλος στους γονείς τους.



Στο **Αθλητικό Πενθήμερο** τα παιδιά χάρηκαν εκτός από τα κλασικά (ποδόσφαιρο και μπάσκετ), κάποια αστεία παιχνίδια που διοργάνωσε μια Ρουμάνικη ομάδα που είχαμε καλέσει – τα παιδιά γλιστρούσαν με σαμπρέλες πάνω σε πλαστικούς διαδρόμους βρεγμένους με σαπουνάδες – μπορείτε να φανταστείτε τα γέλια και τις πλάκες. Πέρα απ' αυτό, όμως, τα παιδιά έμαθαν να συναγωνίζονται με χριστιανικό τρόπο και να εφαρμόζουν τις χριστιανικές αρχές ακόμα και στο παιχνίδι τους. Ευχαριστούμε το Νίκο Διαμαντόπουλο που άφηνε το λίγο μηνών μωρό του για να έρχεται να προπονήει τα παιδιά στο μπάσκετ.

Στην **Αγγλική Εβδομάδα** είχαμε μια 12μελής ομάδα από το Ιλλινόι. Τα πρωτότυπα παιχνίδια, η συνεχής εναλλαγή δραστηριοτήτων και τα βαθιά, πνευματικά μηνύματα, έμειναν στο μυαλό των εφήβων μας.



Στο **Μουσικό Τετράημερο**, ο Τάκης και η Μαρίζα Βενιζελέα, για άλλη μια φορά, διοργάνωσαν μια έξοχη συναυλία με τα παιδιά που συμμετείχαν. Είμαστε ευγνώμονες στο Θεό για την τόσο αρμονική συνεργασία μας. Μπορείτε να ακούσετε τη συναυλία της γιορτής στην ιστοσελίδα μας: www.cefgreece.gr

Συνεργασία στο Κεντρικό Γραφείο στη Θεσσαλονίκη

Ευχαριστούμε τον Θεό για την ευλογημένη γραμματέα που μας έχει δώσει στη Θεσσαλονίκη. Η Γαλήνη Καμπουρίδου-Πεταλίδου βγάζει ένα μεγάλο φόρτο εργασίας πάντοτε με ένα πλατύ χαμόγελο και ένα πρόθυμο πνεύμα υπηρεσίας. Μεταφράσεις, δακτυλογραφήσεις, αλληλογραφία, παραγωγή διδακτικού υλικού, επαφές, διαφήμιση των προγραμμάτων μας και λογιστικά είναι μερικά από τα καθήκοντά της. Σας παρακαλούμε, προσεύχεστε ώστε να καλυφθεί η υποστήριξή της.



Συνεργασία στα μελλοντικά Προγράμματα

Παρακαλούμε, προσεύχεστε για τις 9 Παιδικές Βιβλικές Ομάδες που διδάσκουν ο Μιχάλης κι η Θεοδώρα κάθε μήνα στις περιοχές της Θεσσαλίας και της Μακεδονίας, ώστε ο Κύριος να μιλήσει στις παιδικές καρδιές.

Αν θέλετε να διοργανώσετε ένα πάρτι γενεθλίων ή ένα Χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα για τα παιδιά της γειτονιάς σας, φωνάξτε μας για να σας βοηθήσουμε, εφόσον μπορούμε!

Συνεργασία μαζί σας!

Ευχαριστούμε τον Θεό, επειδή δεν είμαστε μόνοι σ' αυτό το έργο. Ο Θεός έχει βάλει πολύτιμους αδελφούς σαν κι εσάς να προσεύχονται και να στηρίζουν το έργο με πρακτική και οικονομική βοήθεια. Παρακαλούμε, συνεχίστε να προσεύχεστε για τον ευαγγελισμό των παιδιών της πατρίδας μας. Οι πνευματικές ανάγκες των παιδιών είναι τόσο μεγάλες – η μόνη λύση είναι η σωτηρία που χαρίζει ο Κύριός μας!

Με αγάπη Χριστού,

Στέφανος και Μάγδα Μποτώνη
Υπεύθυνοι της Χριστιανικής Διαπαιδαγώγησης
στην Ελλάδα



Χριστιανική Διαπαιδαγώγηση: www.cefgreece.gr
Τηλ. Θεσσαλονίκης: 2310.305.515 Τηλ. Αθήνας: 210.27.17.987